Kritéria hodnoceni maturitni zkousky z anglického jazyka

a) Hodnoceni Gstni zkousky

4 body

3 body

2 body

1 bod

0 bodl

Zadani

spinéno

z&asti
splnéno

nespinéno

vyborny

velmi dobry

dobry

dostaéujici

nedostadujici

spinéno

z&asti
spinéno

nesplnéno

Lexikalni
kompetence

vyborny

velmi dobry

dobry

dostacujici

nedostacujici

Gramaticka
kompetence

vyborny

velmi dobry

dobry

dostacujici

nedostacujici

Fonologicka
kompetence

bez vétSich
problémi

s problémy

nedostatek

b) Hodnoceni pisemné prace

Hodnoceni pisemneé prace vychazi z pfilozené tabulky. Minimalni rozsah prace je
200 az 220 slov. Casovy limit pro pisemnou praci je 90 min. Zak vybira ze 2 témat.

Pokud Zak ziska v kritériu IA 0 bodu, text nebude hodnocen. Tyka se charakteristiky

textu, bodl zadani a textu kratdiho nez 160 slov.

Hodnoceni
vyborny
chvalitebny
dobry
dostate&ny
nedostatecny

Procenta
>87%
>73%
>58%
>44%
<44%




c) Celkové hodnoceni

Dle § 24 vyhlasky €.177/2009 Sb., o blizSich podminkach ukonceni vzdélavani ve
stfednich Skolach maturitni zkoudkou, v platném znéni, tvofi pisemna prace 40% a
hodnoceni ustni zkousky 60% celkového hodnoceni. Ke stanoveni celkového
hodnoceni Ize pouzit nasledujici tabulku:

Hodnoceni Ustni Hodnoceni Vazeny primeér Celkove
zkousky pisemné zkousky hodnoceni
1,00
1,40
1,80
2,20
1,60
2,00
2,40
2,80
2,20
2,60
3,00
3,40
2,80
3,20
3,60
4,00
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Zak vykona celou zkousku uspé&sné, pokud vykona pisemnou a Ustni ¢ast alespofi
s prospéchem dostate¢nym.

V Céslavi 1. 9. 2022
Ing. Mgr. Irena Androva

feditelka Skoly



» Text se nevztahuje k zadanému
tématu.

Cesky jazyk — kritéria hodnoceni pisemnych praci

« Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je

* Text se od zadaného tématu
v nékterych paséiich odklani

Text v zasadé odpovida
zadanému tématu a zéroveii je

* Text odpovida zadanému tématu
a zérovei je téma zpracovano

= Text piné odpovida zadanému
tématu a zérovei je téma

téma zpracovano povrchné. a/nebo jsou nékteré textové téma zpracovano v zdsadé funkéné. zpracovano ping funkéné,
pasaie povrchni. funkéneé.
» Text prokazateiné nevykazuje » Text vykazuje znaéné nedostatky | e Text vykazuje nedostatky * Text v zdsadé odpovidé zadané ¢ Text odpovida zadané ¢ Text piné odpovid4 zadané

charakteristiky zadaného utvaru
a reaguje na jiné vymezeni
komunika€ni situace.

vzhledem k zadané komunikaéni
situaci a zadanému utvaru.

vzhledem k zadané komunikaéni
situaci a zadanému dtvaru.

komunikaéni situaci a zadanému
utvaru.

komunikaini situaci a zadanému
Gtvaru.

komunikaini situaci a zadanému
dtvaru.
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* Pravopisné a tvaroslowné chyby » Pravopisné a tvaroslovné chyby = Pravopisné a tvaroslovné chyby ‘e Pravopisné a tvaroslovné chyby » Pravopisné a tvarosiovné chyby ¢ Pravopisné a tvaroslovné chyby

se vyskytuji ve vysoké mife se vyskytuji ve véti mife (8-9 se vyskytuji Zasto (6-7 chyb). se objevuji misty (4-5 chyb). se objevuji jen ojedinéle se téméF nevyskytuji (0-1 chyba).
1

(10 a vice chyb). chyb). » Nékteré chyby maji vliv na * Chyby v zdsadé& nemaji viiv na (2-3 chyby). . » Pfipadné chyby nemaiji viiv na

o Chyby maji zésadni vliv na « Chyby maji viiv na Etendfsky EtenéFsky komfort adreséta. Ztendfsky komfort adresata. * Chyby nemajf vliv na Etenasky Etendfsky komfort adreséta,
Etenaisky komfort adresata. komfort adreséta. komfort adreséta.

e Slovni zdsoba je nemotivované » Slovni zésoba je nemotivované + Slovni zdsoba je spite chuda. « Slovni zdsoba je vzhledem ke « Slovni z4soba je spife bohat4, = Slovni zdsoba je motivované
chud4 ai primitivni. chuda. « V textu se Easto vyskytuji vyrazy, n___.o_m.:ma.._ zadani postacujici, ale rozmanité _nm:ﬁ_i prostiedky bohatd, rozmanité lexikaini

o V textu se vyskytuji ve vysoké * V textu se ve vitdi mife vyskytuji které jsou nevhodné volené nikoli potfebn& pestra a bohat4. jsou témé&F vidy funkéni. prostfedky jsou piné funkéni.
mife vyrazy, které jsou nevhodné vyrazy, které jsou nevhodné vzhiedem k oznafované e V textu se misty vyskytuji vyrazy, = V textu se jen ojedinéle vyskytne * \/ textu se nevyskytuji vyrazy,
volené vzhledem k oznaéované volené vzhledem k oznafované skuteénosti. které jsou nevhodné volené vyraz, ktery je nevhodné voleny které jsou nevhodné volené
skuteénosti. skuteénosti. » Volba slov a slovnich spojeni vzhledem k oznatované vzhledem k oznaované vzhledem k oznaované

skuteZnosti. skuteénosti. skute€nosti.

= Volba slov a slovnich spojeni
zésadné naruduje porozuméni
textu.

= Volba slov a slovnich spojeni
naruluje porozuméni textu.

* Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoduché az
primitivni, nebo je ve vysoké
mire pretitena.

= Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se
v textu vyskytuji ve vysoké mire.

« Nedostatky maji zdsadni viiv na

» Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoduché, nebo
je ve vétii mife pfetizena.

* Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se
v textu vyskytuji ve vétsi mife.

» Nedostatky maji viiv na Etendisky
komfort adreséta.

obias naru$uje porozuméni
textu.

Volba slov a slovnich spojeni
v zdsadé nenaruiuje porozuméni
textu.

* Vystavba vétnych celki je spie
jednoduch4, nebo pietiiena.

* Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se
v textu vyskytuji obfas.

» Nedostatky maji obas viiv na
Etendfsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celkd je

v zdsadé promyilens a
syntaktické prostfedky jsou
vzhledem ke komunikaéni situaci
v zdsadé funkéni.

Misty se objevuji nemotivované
odchylky od pravideiné v&tné
stavby.

* Volba slov a slovnich spojeni
nenaruiuje porozuméni textu.

» Volba slov a slovnich spojeni
nenaruiuje porozuméni textu.

* Vystavba vétnych celkil je
promy3lend a syntaktické
prostfedky jsou vzhledem ke
komunikaéni situaci témé&F vidy
funkéni.

* Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se
v textu vyskytuji jen ojedinéle.

e e ——
» Vystavba vétnych celki je

promysilena a syntaktické
prostfedky jsou vzhiedem ke
komunikaéni situaci piné funkéni.

» Nemaotivované odchylky od
pravideiné vétné stavby se
v textu nevyskytuji.

» Ctenéfsky komfort adresata neni

ttendfsky komfort adresata. = Nedostatky maji misty vliv na « Nedostatky nemaiji vliv na naruovén.
&tendisky komfort adreséta. ttendisky komfort adresata.
© Text je nesoudriny a chaoticky. * Kompozice textu je nepfehledna. * Kompozice textu je spife » Kompozice textu je v zésadé * Kompozice textu je promyélend * Kompozice textu je precizni.
» Clenéni textu je nelogické. o V Elenéni textu se ve vétdi mite nahodila. vyvilend. avyvitens. * Text je vhodné dlenin a logicky
o Text je argumentagné vyskytuji nedostatky. * V Elenéni textu se Easto vyskytuji | e Text je ai na malé nedostatky * Text je vhodné &lenén a logicky uspofadan.
nezviddnuty. * Argumentace e ve vétii mife nedostatky. c:omWMM_o:m: alogicky uspofddin. « Argumentace je velmi vyspal4.
o Adresat musi vynaloZit velké usili, nesrozumitelnd. * Argumentace je obias e * Argumentace je srozumitelna. « Organizace textu nemd viiv na
aby se v textu zorientoval, nebo * Adresat musi vynaloiit usili, aby nesrozumiteind. ¢ b-n::.mﬁawwm levzésadé = Organizace textu nemad vliv na &tenédfsky komfort adreséata.
srozumitelna.

se v textu neorientuje viibec.

se v textu zorientoval.

« Organizace textu ma viiv na
trendfsky komfort adreséta.

Organizace textu v zasadé nemd
vliv na &tendfsky komfort
adresdta.

Etendisky komfort adresata.

Kvalifikator chyb se vztahuje pouze ke kritériu 2A,Uréeny interval uvadi pocet tzv. chyb, dvé malé" chyby odpovidaji jedné , hrubé“. Pfipadné chyby v bodovém pasmu 4 a 5 bodli nemaji zavazny charakter, viz metodicky material.




